



Климатический аттракцион появится в парке «Зарядье»

9.6.2014

В парке «Зарядье» скамьи и стены будут аккумулировать солнечную энергию.

Об этом рассказал на архитектурной биеннале в Венеции архитектор Чарльз Ренфро – один из архитекторов бюро Diller Scofidio+Renfro. На территории парка в «Зарядье» планируется создание четырёх климатических зон.

Главный архитектор Москвы Сергей Кузнецов назвал эту часть концепции парка «климатическим аттракционом». Проект находится в стадии разработки и будет подготовлен до конца года.

Для воплощения этой идеи инженеры создают специальную систему распределения тепла. Оборудование, встроенное в скамьи и стены различных построек позволит накапливать и перераспределять энергию. Проектом предусмотрено помимо солнечной энергии применение и других пассивных технологий.

[Подробнее об этом и других проектах:](#)

[Парк «Зарядье»: воплощение природного урбанизма](#)

[Парк «Россия» – зелёный проект Подмосковья](#)

[«Прибрежные сады» – утопический пример экоустойчивого развития территорий](#)